



Несмотря на то, что практически все тексты Нилуса на днешний день опубликованы (порою много-кратно), сей Автор в какой-то мере продолжает оставаться «неизвестным». Прежде всего, в области тех «разрывов и связей», что соединяют духовное наследие Нилуса с Правой мыслью и Правой борьбой как в России, так и во всём Белом Христианском міре. Издатели серии «Нилусовские Чтения», не «соперничая» с признанными «нилусоведами» в текстологии, архивных изысканиях и т.п., сосредоточились на попытке взглянуть на фигуру и наследие Нилуса в «непривычном ракурсе»... В трёх выпусках «Нилусовских Чтений», поистине, многое «неизвестное стало известным», что согласно с планами как самого Нилуса, так и с «планами Божиими», ибо как сказано в одном из вариантов перевода Мк. 4, 22: «нет ничего тайного, что не предназначено изначально стать явным, и если что-то скрывается, то только для того, чтобы выйти однажды на свет».

Нилусовские Чтения

3



Выпуск 3